

Популярне резюме про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Філія "Голованіське лісове господарство" Державного спеціалізованого господарського підприємства "Ліси України" (Голочанське лісництво Філії "Голованіське лісове господарство" Державного спеціалізованого господарського підприємства "Ліси України") повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого виробничого майданчика.

Популярне резюме.

Юридична адреса: 26500, Кіровоградська область, Голованівський район, селище міського типу Голованівськ, вул. Соборна, б.87.

Місце розташування виробничого майданчика: 26500 Кіровоградська обл., Голованівський р-н., Голованівська територіальна громада, селище Голованівськ, вул. Голочанська, 62.

Контактна особа – Лісничий Голочанського лісництва філії "Голованіське лісове господарство" Державного спеціалізованого господарського підприємства "Ліси України" – Животовський Віктор Миколайович.

Основним видом виробничої діяльності підприємства є – Лісництво та інша діяльність у лісовому господарстві.

Максимальна річна кількість деревини, що переробляється в цеху, становить 2000 м³/рік.

До складу майданчику входить:

1. Цех переробки деревини.

В цеху розташовані три аспіраційні системи одного типу: аспіраційна установка (аспірація, стружкопилесос), загальнопромислового призначення (з вуглецевої сталі), на базі вентилятора ВРП 110-45 (ВЦП 5-45). Стружкопилесоси призначені для відокремлення та збору пилу, стружки та інших твердих домішків.

Аспіраційна установка (АС-1) призначена для знепилення пилорами.

Аспіраційна установка (АС-2) призначена для знепилення пилорами та торцювочного верстату.

Аспіраційна установка (АС-3) призначена для знепилення торцювочного та продольного верстатів.

2. Топкова цеху переробки деревини. Топкова призначена для опалення приміщення цеху, в топковій встановлений *Котел Atmos DS 15 E (15 кВт – 1 ум)*. У якості палива використовуються відходи деревини, максимальна кількість яких може складати – 40,0 т/рік.

3. Топкова контори лісництва. Топкова призначена для опалення приміщення контори, в топковій встановлений *Котел Полуфрегат (50 кВт – 1 ум)*. У якості палива використовуються відходи деревини, максимальна кількість яких може складати – 30,0 т/рік.

Від даного виробничого майданчика максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин зі стаціонарних джерел забруднення навколишнього середовища складуть: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (Зважені речовини) – 0,245 т/рік; Пил деревини – 0,24 т/рік; Азоту діоксид – 0,178 т/рік; Азоту (I) оксид – 0,004 т/рік; Ангідрид сірчистий – 0,014 т/рік; Вуглецю оксид – 0,168 т/рік; Вуглецю діоксид – 88,887 т/рік; НМЛОС – 0,039 т/рік; Метан – 0,004 т/рік.

Аварійні та залпові викиди відсутні. Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин: проведення контрольних вимірів відповідно до встановленого графіку контролю за дотриманням затверджених нормативів ГДВ забруднюючих речовин; запобігання перевищення встановлених техпроцесом потужностей технологічного обладнання.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативів граничнодопустимих викидів, установлених законодавством. Використані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище.

Для стаціонарних джерел підприємства в дозволі на викиди встановлені гранично - допустимі викиди (мг/м³), величини масової витрати (г/сек) забруднюючих речовин, а також умови, щодо ведення та експлуатації технологічного процесу, обладнання та споруд.

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися до розробника документів за телефоном (050) 487-22-85, або на підприємство (067) 9141414.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом місяця з дати публікації повідомлення) Кіровоградська обласна військова адміністрація, за адресою: 25006 м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1; тел: +38 (0522) 24-17-25; електронна пошта: ekologkr2019@gmail.com.

Директор Філії "Голованіське лісове господарство" Державного спеціалізованого господарського підприємства "Ліси України"



Гончаренко К.В.